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ÚVODNÍK

Milí čtenáři,

stejně jako se příroda kolem nás konečně probouzí, také
chodby naší školy v posledních týdnech neuvěřitelně ožily. 

Zatímco se žáci prvního i druhého stupně loučili se sněhem
na lyžařských kurzech, ve třídách už se pilně připravovaly
jarní projekty a „vzkvétala“ jedna akce za druhou.
Připomněli jsme si odkaz J. A. Komenského a prožili
pohádkovou Noc s Andersenem zaměřenou na malé čtenáře.

Absolutním vrcholem uplynulých týdnů se však stala naše
Talent show. Ukázala nám, kolik neuvěřitelných talentů 
v našich lavicích dřímá. 

Kromě velkých akcí v časopise najdete i střípky z činnosti
školního parlamentu, například vtipný Den bez batohů, 
a pokocháte se jarní tvorbou našich žáků. 

Přejeme Vám inspirativní čtení a děkujeme za Vaši přízeň!

Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 



AKCE ŠKOLY

Od ledna se u nás dveře netrhly – a to doslova. Začali jsme
Dnem otevřených dveří, kdy školu zaplnila veřejnost. Hned nato
jsme v soutěži T-profi dokázali, že technické talenty nám
rozhodně nechybí.

V únoru se konal Lyžařský kurz pro žáky prvního stupně 
a k potřebné regeneraci po výkonu přišly vhod (nejen našim
žákům) jarní prázdniny. V průběhu měsíce pak pokračovaly
návštěvy Beskyd dvoutýdenním Lyžařským kurzem pro žáky
druhého stupně, který byl tentokrát propojen s ozdravným
pobytem.

Uměleckou příležitostí pak byly recitační soutěže, ve kterých
předvedli žáci nejen dobrou paměť, ale také vytříbeným um
dramatického přednesu.

Březen se proměnil v jednu velkou oslavu kreativity. Vše
odstartovalo akcí Čteme dětem, ale skutečné „zemětřesení“
přišlo až s naší Talent Show. Závěr měsíce nás vrátil k tradicím
i netradičním zážitkům. Zatímco Noc s Andersenem patřila
knížkám a spacákům, Den Komenského postavil školu naruby –
žáci druhého stupně si vyzkoušeli roli učitelů a vedli výuku na
prvním stupni.



Den otevřených dveří
na Březince No. 2

Po úspěšném prosincovém termínu jsme ve čtvrtek 8. ledna
opět otevřeli brány naší školy veřejnosti. Lednový Den
otevřených dveří nabídl dopolední i odpolední blok a přilákal
desítky rodičů s dětmi, kteří chtěli zblízka prozkoumat, co
všechno život na Březince obnáší.

Dopoledne patřilo autentickému náhledu do školních lavic.
Návštěvníci mohli volně procházet třídami na obou stupních
ZŠ a sledovat žáky i učitele přímo při práci.

Odpolední program se pak soustředil na hravé objevování
specializovaných učeben: polytechnické učebny, ukázky          
z historie i hudby v moderních učebnách, a další. Pro ty
nejmenší byl připraven herní koutek, kde si budoucí prvňáčci
vyzkoušeli různé kreativní a logické aktivity.

Děkujeme všem návštěvníkům za jejich čas a milou zpětnou
vazbu. Jsme rádi, že jsme mohli znovu ukázat, že ZŠ a MŠ
Březinova je místem, kde tradice podává ruku moderní
technice a kde má každý žák prostor rozvíjet to, co ho baví!



Projektový
týden o lidech
s handicapem

Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 

Dne 22. ledna proběhl projekt na téma
Lidé na vozíčku.

Žáci se úkolu zhostili s obrovskou kreativitou – jejich práce často
přesáhly formu plakátu a staly se z nich 3D instalace, přičemž se
zaměřili i na další typy handicapu, například nevidomost.

Tento celotřídní projekt ukázal, že našim žákům není svět kolem
nich lhostejný. Výsledné práce teď zdobí naše prostory a slouží jako
barevná, ale i velmi poučná připomínka toho, že bariéry existují
často jen v našich hlavách.



Geografická
olympiáda

Na konci ledna 2026 proběhlo na Březince školní kolo
Geografické olympiády, kterého se zúčastnili žáci 6.–8.
ročníků. Soutěžící plnili úkoly zaměřené na geografické
znalosti i praktické dovednosti práce s mapou, čtení grafů     
a orientaci v tématech týkajících se přírody i života lidí.
Vítězové se svými výkony kvalifikovali do okresního kola,
které se konalo 2. března 2026 na Nové radnici v Ostravě         
a kde se setkali nejlepší řešitelé z celého okresu. 

V kategorii A dosáhl výborného 8. místa z celkového počtu     
28 soutěžících Šimon Diatka. 
V kategorii C se na 19. místě z 29 soutěžících umístila Marie
Záveská.

Na závěr nám nezbývá než pogratulovat a poděkovat za
skvělou reprezentaci naší školy. 

Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 



Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 

Soutěž T-profi

Dne 26. ledna se vybraní zástupci naší školy z pátých ročníků
vydali změřit své síly v prestižní polytechnické soutěži         
T-profi – Talenty pro firmy. Tato akce je unikátní svým
formátem: propojuje žáky základních škol se studenty
středních odborných škol a zástupci reálných firem do
jednoho funkčního týmu.

Úkolem našich žáků bylo v časovém limitu sestavit funkční
model ze stavebnice Merkur funkční váhy: matematickou
váhu na závaží a váhu zobrazující hmotnost na displeji.

Naši reprezentanti dokázali,
že technické myšlení jim
rozhodně není cizí, a skvěle
obstáli v konkurenci ostat-
ních týmů. Umístili se totiž
na krásném 3. místě.

Děkujeme za vzornou repre-
zentaci školy.



Lyžák
prvního
stupně

V týdnu od 2. do 5. února čekal naše nejmladší žáky lyžařský
výcvik. Dopoledne ještě trávili ve školních lavicích, po obědě už
ale vyráželi na svah, kde je čekaly lyže a spousta pohybu na
čerstvém vzduchu. 

Na svahu se činili jak úplní začátečníci, tak zkušenější lyžaři.
Pod dohledem instruktorů pilovali oblouky, trénovali stabilitu
a hlavně si užívali pravou zimní atmosféru. Domů se sice vraceli
unavení, ale s úsměvem a nově nabytou jistotou na sjezdovce. 

Skvělá práce!

Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 



Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 



Souboj barev:
Valentýn vs. Samotín

Zdroj ilustrací: Canva, https://www.canva.com/ 

Pravidla byla jednoduchá, ale vizuálně efektní. Kdo chtěl oslavit
přátelství a lásku, dorazil v odstínech červené a růžové. Naopak
ti, kteří se nechtěli zapojit do valentýnské nálady, oblékli černou
jako zástupci Samotína.

Bylo skvělé sledovat, jak se jednotlivé třídy barevně rozdělily
a s jakým vtipem a nadsázkou žáci k tomuto „souboji“
přistoupili. Akce oživila poslední školní den před prázdninami
a dokázala, že i v únoru může být ve škole pořádně veselo.
Děkujeme parlamentu za nápad a všem za skvělé outfity!

Protože letošní jarní prázdniny
zaklepaly na dveře dříve než
svatý Valentýn, musel náš
školní parlament jednat rychle.
Už 6. února se tak chodby naší
školy proměnily v barevné
bojiště dvou táborů: týmu
Valentýn a týmu Samotín.





Ozdravný pobyt
druhého stupně 

Žáci druhého stupně letos zažili hory se vším všudy. Od 16. do
27. února absolvovali nabitý pobyt, který v prvním týdnu
odstartoval klasickým lyžařským kurzem a plynule přešel do
týdne ozdravného. 

Jako by si pobyt naplánovalo samo počasí – zatímco první
polovinu provázelo sněžení a teploty kolem nuly ideální pro
svah, druhý týden nás odměnil azurovou oblohou a jarním
sluncem stvořeným pro výlety do přírody.

Program byl všechno, jen ne nudný. Kromě pilování techniky na
sjezdovkách žáci změřili síly v bláznivém karnevalu na lyžích,
kde o vtipné momenty nebyla nouze. Každý si vyrobil vlastní
plovoucí svíčku a dokonce natáčeli videoklipy ke známým
českým písním. Večery pak patřily společné zábavě, které
vévodilo stylové večerní kasino. Po celou dobu pobytu se navíc
soutěžilo v týmech, což motivovalo k maximálním výkonům
i fair play.

Domů se všichni vrátili nejen s lepší lyžařskou formou, ale
hlavně s hromadou zážitků a vyčištěnou hlavou z čerstvého
horského vzduchu. Byl to zkrátka pobyt, na který se bude
v lavicích dlouho vzpomínat!





Recitační soutěže
na Březince

Naši žáci napříč všemi ročníky ukázali, že poezie a próza mají
v jejich podání stále co říct. Zde je přehled jednotlivých
školních kol a jména žáků, kteří nás budou reprezentovat
v okresním kole:

3. února – 1. stupeň (4.–5. ročník) 
4. února – 2. stupeň (6.–9. ročník) 
18. února – 1. stupeň (1.–3. ročník) 

Do obvodního kola za 1. stupeň postoupili žáci: Ella Zapletalová,
Anna Zachová, Tomáš Diatka, Matyáš Homola, Veronika
Kavková, Eliška Kosturová a Elen Dubcová.

Za 2.stupeň pak žáci: Sabina Prepslová a Vendula Kampíková. 

Všem odvážným interpretům děkujeme za skvělý kulturní
zážitek a vítězům přejeme hodně štěstí v dalším
reprezentování naší školy!





Čteme dětem 

Ve středu 4. března se třídy naší školy i mateřinky proměnily ve
čtenářská doupata. V rámci oblíbené akce Čteme dětem se
vybraní žáci druhého stupně chopili role vypravěčů a během
dopoledního vyučování navštívili své mladší spolužáky z prvního
stupně i děti v mateřské škole.

Naši starší žáci si pro tuto příležitost pečlivě vybrali klasické
pohádky i moderní dobrodružné knihy. Cílem nebylo jen přečíst
text, ale vtáhnout malé posluchače do děje a probudit v nich
fantazii. Pro mnohé deváťáky či osmáky to byla velká zkouška
trpělivosti a zodpovědnosti, zatímco pro nejmenší děti byl čas
strávený se staršími vzory velkým zážitkem.

Žákům 2. stupně děkujeme 
za zapojení do akce.



Den bez batohů

Batohy zůstaly doma! Ve středu 18. března vyhlásil školní
parlament již tradiční akci – Den bez batohů. Pravidlo bylo
jednoduché: přines své věci v čemkoli, jen ne v batohu.

A děti se rozhodně nenechaly zahanbit. Po chodbách se míhaly
kabelky, nákupní tašky, košíky i kufry. Největší pozornost ale
vzbudili ti nejodvážnější – jedni přivezli pomůcky ve stavebním
kolečku, druzí zvolili prázdnou bednu od piva.

Celá škola se bavila a den byl plný smíchu. Důkaz, že skvělá
nálada a nápaditost jdou ruku v ruce!

A co všechno si naši žáci přinesli místo batohu? To si můžete
prohlédnout na našem školním Instagramu.

Den bez batohu

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 

https://www.instagram.com/reel/DWGwsTIDXAp/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==


Talent show 2026
na Březince

Letošní ročník naší školní Talent Show konaný v pátek
20. března opět dokázal, že Březinka je doslova líhní talentů.
Školní tělocvična se proměnila v profesionální pódium, na
kterém se střídala jedna hudební i taneční čísla za druhým.
Žádná pořádná show u nás nemůže být bez „Krále popu“. Již
tradičně se na scéně objevil Michael Jackson, ikonické pohyby
vyvolaly v sále vlnu nadšení.

První příčku u porotců však obsadilo taneční uskupení 5.B za
první stupeň a tanečně-dramatická inscenace Eleonor
Horňáčkové za druhý stupeň. Nově také byla uspořádána
vernisáž umění, ve které první místo dobyla olejomalba Lilien
Mullerové ze 4.B za první stupeň a kresba tužkou Anny
Polishchuk z 8.B za druhý stupeň. 

Všem účinkujícím patří obrovská poklona za jejich odvahu
vystoupit z davu a ukázat, co v nich dřímá.

Talent Show na Březince

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 

https://www.instagram.com/reel/DWRgwZljUHW/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==






Noc s
Andersenem 
Ve čtvrtek večer 26. března se chodby naší školy proměnily
v tajuplný svět příběhů. Uskutečnil se totiž druhý ročník
oblíbené Noci s Andersenem, na kterou se těšili hlavně žáci
prvního stupně. Program byl nabitý od první minuty a nuda
rozhodně neměla šanci.

Večer odstartoval vzdělávacími lekcemi čtení, které dětem
hravou formou představily ty nejzajímavější dětské novinky.
Knihy se v rukou žáků měnily v živá dobrodružství a ukázaly, že
čtení je všechno, jen ne nuda (někdy i pořádná detektivka).
Hlavním hitem však byla velká skupinová hra na motivy knihy
Roalda Dahla Karlík a továrna na čokoládu. Malí „villyvonkové“
během ní plnili úkoly a zjišťovali fascinující informace o světě
čokolády, které by v běžných učebnicích hledali jen stěží.

Vrcholem celé akce bylo již tradiční přespání v tělocvičně. Pro
mnohé to byla zkouška odvahy i nezapomenutelný zážitek plný
šeptání ve spacácích a rozvíjení kamarádství. 

Děkujeme všem za skvělou atmosféru a už teď se těšíme na
příští rok!

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 





V pátek 27. března zažila naše škola neobvyklou rošádu. Na
oslavu Dne učitelů a odkazu J. A. Komenského se žáci druhého
stupně odhodlali k odvážnému kroku – odložili své sešity, chopili
se křídy a na vlastní kůži si vyzkoušeli, jaké to je stát na druhé
straně katedry.

Jejich úkolem bylo připravit a vést vyučovací hodinu pro mladší
spolužáky prvního stupně. K přípravě přistoupili s velkou
zodpovědností a kreativitou, což se okamžitě projevilo na
atmosféře ve třídách. Nápad sklidil obrovský úspěch, a to
zejména u těch nejmladších, pro které byli „velcí“ spolužáci
v roli učitelů  vítaným zpestřením běžného rozvrhu.

Pro naše „novopečené pedagogy“ to byla cenná lekce
trpělivosti a komunikace. Ukázalo se, že učit není jen tak, ale
výsledek stojí za to. 

Děkujeme všem žákům za skvělou reprezentaci a hlavně
odvahu vyzkoušet si toto náročné, ale krásné řemeslo!

Den Komenského 

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 



Den Komenského 

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 



PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ

Naši žáci v posledních měsících popustili uzdu své fantazii
a výsledkem je pestrá mozaika talentu, která dává jarnímu číslu
ten správný šmrnc. Vedle tradičně vydařených výtvarných
a literárních děl, která svými barvami prozáří každou stránku,
vám tentokrát s radostí představujeme i čerstvou novinku –
projekty z angličtiny. Uvidíte, že našim tvůrcům nechybí
odvaha experimentovat s barvami ani s cizím jazykem.
Přejeme vám příjemnou a inspirativní podívanou!

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 



Hvězdná obloha a vesmír
(práce 2.A a 3.A)

Únor patřil u našich druháků a třeťáků vesmíru. Děti se v rámci
společného mezipředmětového projektu ponořily do tajů
sluneční soustavy a výsledek jejich snažení rozhodně
nepřehlédnete.

Žáci pracovali v týmech napříč několika předměty. V hodinách
prvouky vyhledávali informace, v dílnách psaní je zpracovávali
do poutavých textů a v pracovních činnostech i výtvarné
výchově tvořili planety a vesmírné objekty různými technikami
– od malby až po prostorové modely.

Díky této spolupráci vznikla na chodbě školy nástěnka. Slouží
nejen jako krásná dekorace, ale i jako studnice informací pro
ostatní spolužáky. 

Třešničkou na dortu celého
vesmírného snažení bude dubnová
návštěva známého astronoma
Mgr. Pavla Gabzdyla. Jeho beseda
se stane odměnou za skvělou práci
dětí a završením tohoto úspěšného
projektu.

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 





Moje cesta do školy
(Líčení krajiny 7. ročníku)

Vyjdu z domu a nacházím se v příjemném sousedství, zástavbě
domků, kde se cítím bezpečně.

Cestou do školy si všímám modravé oblohy s různými tvary
mraků. Když vnímám krajinu kolem sebe, slyším pejsky, jak
štěkají a do toho šumící stromy. Vidím velké moderní domy
a před nimi auta, většinou značky Škoda. Cítím čerstvý vzduch
vonící nedávným deštěm a občas ucítím i dým z komínů. Pohyb
v krajině je pomalý a ladný, zrychlí se jen když kolem mě
projede auto. Na tváři cítím studený vánek, k mému štěstí mám
však teplé oblečení. Jak jdu do školy, pod sebou cítím tvrdé,
drsné kachličky a černý asfalt.

Odchází se mi velmi těžko, protože vím, že musím sedět šest
hodin ve škole.

Adéla Ď.



Moje cesta do školy
(Líčení krajiny 7. ročníku)

Můj první dojem je krásný. Když totiž otevřu vrátka od tetina
domu, cítím vůni zbytků roztávajícího sněhu.

Když jdu po klikaté cestě, tak vidím nádherně vycházející
sluníčko. Nebe vypadá jako to nejkrásnější moře na světě.
Jakmile se pomalu přiblížím k silnici, tak mi začíná být větší
zima. 

Nálada se změní. Je to, jako byste přešli z krásné země do
temné a kruté krajiny. Když ji ale rychle přejdu, tak se zase
cítím jako ten nejvolnější pták. Po dalším kusu cesty jdu
temným a velice starým podchodem, který má drsný povrch
a slyším vždy jen tíživé ticho. 

Pak už se ale pomalu blížím ke škole a už slyším hlasy učitelů,
všech žáků a svých spolužáků a jejich dobrou náladu. Když se mi
otevřou dveře do školy, tak cítím vůni přátelství a důvěry.

Z celé cesty si odnáším dobrý pocit, ale občas i strach a nechuť.

Matěj V.



Moje cesta do školy
(Líčení krajiny 7. ročníku)

Když odcházím z baráku, přehltí mě mráz, vidím žáky kteří jdou
do školy se znuděným obličejem, někteří se smějí a někteří by
se rozpadli na zem. Kráčím po chodníku, všude mlha
a nehorázná zima, lidé okolo mrznou i když jsou oblečení jak
Eskymáci. Zvuky, a to co slyším po cestě, je velice zajímavé,
konkrétní zvuk rozlišit nejde, slyším toho mnoho najednou.
Stejně nosím sluchátka, ale když se náhodou vybijí, tak si
všímám praskání větví, smějících se lidí a občas i toho, o čem si
povídají, o škole nebo malých dětí které pláčou.

Než se dostanu k hlavní části cesty, a to je cesta tramvají, než
dojdu na zastávku, musím jít po schodech dolů podchodem. Je
tam cítit pach nedopalků cigaret, kanalizace i moč. V podchodu
pomalu blikají zastřená světla. Šlapu s tíhou na zádech po
schodech nahoru a došla jsem na zastávku. Konečně. Přímo na
čas přijede tramvajka. Nastoupím do ní, ale je plná cestujících,
jako vždy. Jsem vůbec ráda, že se tam nějakým způsobem
nacpu. Nedá se zde téměř dýchat. Po šesti minutách jízdy
vystoupím a nadechnu se čerstvého vzduchu.



Poté už je cesta krátká. Kolem mě jezdí auta, chodník je
pokrytý ledem, málem bych spadla, ale naštěstí se tak nestalo.
Když vstoupím do školy, pohltí mě teplo a mráz v prstech
pomalu mizí. Všude jsou děti, které se smějí a dělají hluk. Dávám
si bundu i boty do skříňky a jdu se připravit na první hodinu.

Viktorie L.



Program eTwinning
aneb spolupráce se
zahraniční školou 

(práce 8. a 9. ročníků)

Naši osmáci a deváťáci se aktivně zapojují do projektu
Talented Teens v rámci evropského programu pro mezinárodní
spolupráci eTwinning. 

V tomto projektu měli za úkol vytvořit spolu se svými
zahraničními kamarády, básně. Došlo tak k rozvoji jejich
kreativity a zlepšení dovednosti psát v cizím jazyce. 

Z těchto básní byly následně vytvořeny písně v aplikaci Suno na
bázi AI. Níže si můžete přečíst vybraný text
a prostřednictvím přiložených odkazů si poslechnout, jak zní
v hudební podobě.



Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 

Friendship (přátelství)

Good friends are like certain thoughts
And sometimes, they arrive when we need them.
They’re not just simple thought

Friends are there for us
They help us with absolutely everything.
They are like a lifeblood.
They are a quiet compass that guides you through the dark.
They hold your hand when you fall and never ask for applause
when you rise.
Time changes, people leave, but true friends stay.
Sometimes a single look from them weighs more than a
thousand words.
That is why friendship is a chosen family.

Certain friends are our ride or die
they stick with you, through bad and lie
You love them with your whole heart
Some of them are like true art 

          Přehrát na Suno

https://suno.com/song/731d6468-9eb8-42fc-bff2-7037aeda999d?sh=s635RjiaIHDQUh4V&__clerk_handshake=eyJhbGciOiJSUzI1NiIsInR5cCI6IkpXVCJ9..Wk-j4XlHWXsRDeB7X5ZRr1gcBaLKa5KgXufMy-zyv3QhwGOd8GuImgDTXrd9Lvl0-6z6kX3vgFmOD4UqHPSjE2KKTcPe7d5mLhtflpkjNBruKE11LPoF5MCeRwccAvMMN1Zz_Piph9S3xHR8qf-Mfh7MmFC2QcAYjrjYxi2Ea1WkxWjEhC7hoje5qolMRbWnZfXGMshK0U0CtZig6-Kq0lkBCOW2c6ZEdRiEHL8itSgXFY58uIoR9mypIuk0tiJtPZdfo2nVqwqqKx10-pH3Fl3wAUt9-i8XWzAkMGkdU1GDGeCQOWgaQoS1RFrPAZvh86junSK5z6-qMtEk3B-fYA
https://suno.com/song/731d6468-9eb8-42fc-bff2-7037aeda999d?sh=s635RjiaIHDQUh4V&__clerk_handshake=eyJhbGciOiJSUzI1NiIsInR5cCI6IkpXVCJ9..Wk-j4XlHWXsRDeB7X5ZRr1gcBaLKa5KgXufMy-zyv3QhwGOd8GuImgDTXrd9Lvl0-6z6kX3vgFmOD4UqHPSjE2KKTcPe7d5mLhtflpkjNBruKE11LPoF5MCeRwccAvMMN1Zz_Piph9S3xHR8qf-Mfh7MmFC2QcAYjrjYxi2Ea1WkxWjEhC7hoje5qolMRbWnZfXGMshK0U0CtZig6-Kq0lkBCOW2c6ZEdRiEHL8itSgXFY58uIoR9mypIuk0tiJtPZdfo2nVqwqqKx10-pH3Fl3wAUt9-i8XWzAkMGkdU1GDGeCQOWgaQoS1RFrPAZvh86junSK5z6-qMtEk3B-fYA


Drazí čtenáři,

chtělí bychom Vám poděkovat za dočtení tohoto čísla
Březiňáčku, kterým (snad) končíme dlouhé období zimy. Dalším
číslem naši žáci vyjádří očekávání letních zážitků a naladíme
Vás na tu pravou prázdninovou atmosféru.

Děkujeme všem čtenářům i přispívajícím.

Vaše Březinka

Slovo závěrem

Základní škola a mateřská škola
Ostrava-Zábřeh, Březinova 52, p.o.

@zsbrezinova52

https://www.zs-brezinova.cz

Zdroj ilustrace: Canva, https://www.canva.com/ 

https://www.facebook.com/zsbrezinova52
https://www.facebook.com/zsbrezinova52
https://www.instagram.com/zsbrezinova52/
https://www.zs-brezinova.cz/
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